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Vážení spoluobčané, 
s nadcházejícími podzimními měsíci se k vám dostává i nové vydání Rohovského zpravodaje. 
V měsíci červenci byla na základě rozhodnutí zastupitelstva naší obce uspořádaná anketa k možnosti 
vyjádření-se občanů k záměru privátních subjektů se zbudováním větrných elektráren (dále jen VTE) 
na katastrálním území naší obce. K tomuto účelu byly v naší obci zřízeny dvě sběrná anketní místa 
určená k možnosti občanů vyjádřit se k předmětné věci vhozením vyplněného anketního lístku do 
připravených anketních boxů. Doba trvání ankety byla prodloužena o jeden měsíc, s cílem 
dosáhnout, pokud možno co nejvyššího počtu hlasujících respondentů. 
Tímto bychom chtěli poděkovat za vyjádření Vašeho názoru k dané problematice prostřednictvím 
této ankety. Její výsledky jsou vedením obce chápány jako výraz pozitivního postoje občanů v dané 
věci spolu s mandátem pro vedení obce k dalším jednáním. Výslednou podobu ankety uvádíme 
v samostatné kapitole tohoto zpravodaje. 
Jak jste jistě mohli zaznamenat, v našem sběrném místě pro zpětný odběr odpadu na ulici Krátké se 
již nahromadila slušná hromada stavební suti a nastal čas pro její zpracování, tzn. drcení na menší 
části s následnou možností využití při zpevňování místních a účelových komunikací na katastru naší 
obce. Ze strany vedení obce byly proto osloveny společnosti k podání cenové nabídky na službu 
drcení stavební suti. Vítěznou společností se stala spol. Kamil Tengler s. r. o. - zemní práce, která 
podala nejnižší cenovou nabídku na tuto službu a samotná realizace  je naplánována na měsíc 
listopad. 
V měsíci září jsme byli společně svědky velkého dramatu, jenž postihl nejen velké části Slezského 
regionu, ale i okolní obce. Katastrofální povodně, při nichž došlo k obrovským materiálním škodám 
a ztrátám na životech  - těchto byla naše obec ušetřena. V případě naší obce došlo k přelivu 
povrchové vody spolu s ornicí z přilehlých polností po vydatném nedělním ranním dešti přes silnici 
na ul. Opavská, kdy byla následně zanesena bahnem část ulice U Křižovatky. Zde bych chtěl 
poděkovat našim hasičům kteří na místě zasahovali, za odstranění bahnitého nánosu na komunikaci a 
její následné vyčištění. V reakci na rozsah lidské tragédie při povodních na Jesenicku, v okolí 
Krnova a Opavy, byla ve spolupráci s otcem Alešem uspořádána materiální sbírka na pomoc 
obyvatelům postižených povodněmi. Celý obsah sbírky se stěží vešel do dvou přívěsných vozíků a 
byl předán zástupcům Diecézní charity v Opavě. Tímto bych rád poděkoval Vám všem, kteří jste do 
sbírky přispěli, za projev solidarity a pomoci lidem v nelehké životní situaci. 
_________________________________________________________________________________ 
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pokračování ze str. 1 
V uplynulých měsících se v naší obci konaly také sportovní akce. Dne 20. 9. se uskutečnil v naší 
obci v areálu CVA  další ročník Rohovského cyklokrosu. I přesto, že se konal v náhradním termínu, 
si myslím, že si každý vyznavač cyklistiky všech věkových skupin přišel na své. Velká účast 
závodníků, vysoká návštěvnost a bohatý doprovodný program  jsou zárukou toho, že si  značka 
Rohovský cyklokros vydobyla za dobu svého trvání  dobrou pověst. 
V měsíci říjnu proběhl v naší obci 1. ročník akce Rohovské toulání. Akce  pro všechny věkové 
kategorie zaměřená na poznání okolí své obce, a to prostřednictvím vytvořených pěších tras  
spojených s plněním různých úkolů po celém katastru naší obce. Po absolvování tras se společným  
cílem v areálu Na Kučakovci následovalo společné posezení  všech účastníků u dobrého občerstvení  
a táboráku. Doufejme tedy, že si  tato akce  najde i  v příštích  letech své  vyznavače. 
Vážení občané, v závěrečném odstavci bych se rád ještě zmínil o akcích, které nás ještě čekají do 
konce tohoto roku: 
     -      15. 11. -  Sraz seniorů 

-  30. 11. -  Rohovský adventní jarmark 
-  14. 12. -  Rohovský karmaš  spojený se zpíváním u Vánočního stromu. 
-    5. 12. -  Mikulášská nadílka 
-  28. 12. -  Veřejné bruslení 
-  31. 12. -  Silvestrovské toulání s posezením  

 S přáním všeho nejlepšího a mnoha sil do dalších dnů. 
                                                                                                                    
                                                                                                                      Roman Šušolík, starosta obce  
_________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ROHOVSKÉ TOULÁNÍ                     

________________________________________________________________________________ 

                   Společenská kronika 
Měsíc září a říjen 2024 
 
Jubilanti –  50 let     1 muž, 2 ženy 
                   55 let     1 muž  
                   60 let     1 muž 
                   75 let     2 ženy 
                   80 let     1 žena 
Zemřelí:     1 žena 

 

             

 
Svoz plastů, nápojových kartonů, 
drobného kovového odpadu, sběr 
papíru a použitých jedlých tuků a 
olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 
7. 11. 2024 a ve čtvrtek 5. 12. 2024 !                                       
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Volby do Zastupitelstev krajů 20. 9. – 21. 9. 2024 v obci Rohov 
 

 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

______________________________________________________________________________________ 

 
Volby do senátu Parlamentu ČR  I. kolo – 20. 9. - 21. 9. 2024  
 

 
 
 

Volby do senátu Parlamentu 
ČR  II. kolo – 27. 9 - 28. 9. 2024  

 
          Výsledky II. kolo voleb do senátu Parlamentu ČR 

 
 

 
 
________________________________________________________________________________________ 

Počet stálých voličů 477 
Počet odevzdaných obálek 137 
Neplatné hlasy     6 
Počet platných hlasů 131 
Volební účast 28,72% 

     Politická strana Počet 
hlasů 

ANO 2011 77 
SPOLU MSK 20 
STAROSTOVÉ A OSOBNOSTI PRO 
KRAJ 

10 

SPD, Trikolora a PRO 7 
STAČILO!, koalice Komunistické 
strany Čech a Moravy a České strany 
národně sociální 

5 

Česká pirátská strana 4 
Sociální demokracie 3 
PŘÍSAHA občanské hnutí 2 
Moravané 1 
ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI 1 
Švýcarská demokracie 
(www.svycarska-demokracie.cz) 

1 

Demokratická strana zelených – ZA 
PRÁVA ZVÍŘAT 

0 

REFERENDUM – Hlas Lidu 0  
 

I. kolo voleb do senátu  
Počet stálých voličů                   477 
Počet odevzdaných obálek 133 
Neplatné hlasy     3 
Počet platných hlasů 130 
Volební účast 27,88% 

Jméno kandidáta  Politická strana Počet      
hlasů 

Ing. Tomáš Navrátil ANO 2011 64 
Mgr. Herbert Pavera TOP 09 24 
Bc. René Černohorský STAROSTOVÉ A 

NEZÁVISLÍ 
19 

PhDr. Michael Rataj, 
Ph.D 

bez politické příslušnosti  8 

Mgr. RNDr. Zita Calabri bez politické příslušnosti  6 
Mgr. Vladimír Tancík bez politické příslušnosti  4 
JUDr. Brigita Bilíková bez politické příslušnosti  4 
Bronislav Sedláček bez politické příslušnosti  1 

II. kolo voleb do senátu  
Počet stálých voličů                    478 
Počet odevzdaných obálek    80 
Neplatné hlasy     0 
Počet platných hlasů   80 
Volební účast 16,73% 

Jméno kandidáta  Politická strana Počet hlasů 
Ing. Tomáš Navrátil  ANO 2011 61 
Mgr. Herbert Pavera  TOP 09 19 
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ROHOVSKÝ  CYKLOKROS  2024 
Letošní, již 9. ročník závodů, byl po dohodě s organizátory seriálu závodů Oderského poháru, původně 
naplánován jako první závod seriálu s datem konání 14. 9. 2024. Vzhledem k nepříznivému počasí a 
následným povodním, které se dotkly nejen Severní Moravy, ale i obce Rohov, byl závod přeložen na první 
volný termín, kterým byl pátek 20. 9. 2024. 
 

Na podmočeném terénu, ale s výborně upravenou trasou se vydaly na start kategorie těch nejmenších 
závodníků na odrážedlech, trojkolkách i dětských kolech a záhy po nich závodníci celkem 4 soutěžních a 3 
vložených kategorií s mezinárodní účastí jezdců zejména z Polska, ale i ze Slovenska.  
Za vynikající divácké kulisy cca 450 diváků, se na trasách představilo celkem 161 závodníků všech kategorií. 
V hlavních kategoriích zvítězil u mužů závodník AŠ Mladá Boleslav Ondřej Zelený a v kategorii žen Barbora 
Bukovská z CO Bikeshop Racing Teamu (oba členové širšího výběru reprezentace ČR). 
Vlastní závod byl uskutečněn ve vynuceně posunutém termínu. Díky pečlivé přípravě pořadatelů z SK VEHA 
TEAM Rohov a za perfektní spolupráce s obcí Rohov, se podařilo připravit náročnou trať splňující všechny 
parametry nutné pro konání závodu. V neposlední řadě je nutno zdůraznit a vyslovit poděkování za poskytnutí 
finančního příspěvku v podobě dotace ze strany Moravskoslezského kraje i samotné obce Rohov. Bez těchto 
finančních příspěvků a vlastní fyzické výpomoci občanů obce v podobě pomoci při výstavbě tratě a 
pořadatelské činnosti, by uskutečnění těchto závodů bylo zcela nemožné. 
Hlavní pořadatel akce, cyklistický tým SK VEHA Team, se po ukončení závodu rozhodl věnovat celou 
finanční částku vybraného startovného pro účely částečného odstranění následků povodní, konkrétně jako 
příspěvek na úhradu záplavou způsobených škod na cyklomateriálu studentům Sportovního gymnázia se 
zaměřením na cyklistiku v Jeseníku.  
Lze objektivně prohlásit, že pojem Rohovský cyklokros si již za dobu 9. let svého konání vydobyl renomé 
dobré značky. Svým charakterem je jedinou svého druhu v okr. Opava a přispívá významnou měrou 
k propagaci a rozvoji cyklistického sportu nejen v okr. Opava, ale v celém Moravskoslezském kraji. 
 
  Fotogalerie na www.rohov.cz                                                                                                                 SK VEHA TEAM Rohov 
 
________________________________________________________________________________________ 
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                                          Rohovský cyklokros 2024 

  
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

                                                                                                                                             
Na projekt získala obec Rohov dotaci z rozpočtu Moravskoslezského   kraje   v rámci dotačního 
programu „Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji  pro rok 2024“ 
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Vyhodnocení ankety možného umístění větrných elektráren (VTE) v obci Rohov 
Počet vydaných anketních lístků     473  
Počet vrácených anketních lístků    195  
 

Souhlasili byste se záměrem umístění VTE 
v katastru obce za výše uvedených podmínek? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Navrhuji, aby získané prostředky z provozu VTE obec využila následovně: 

 
 
 
 
 

 

 Světluškový průvod a uspávání broučků 

 
 

Určitě 
souhlasím 

119 občanů 

Spíše souhlasím  34 občanů 

Nemám názor 5 občanů 

Spíše 
nesouhlasím 

5 občanů 

Určitě 
nesouhlasím 

32 občanů 

Snížení nákladů plateb 
občanů (odpady, 
kanalizace, vodné, 
stočné…) 

 
128 
občanů 

Financování projektů obce 
(např. nové chodníky, 
úprava hřiště, oprava 
školy) 

 
60 občanů 

V případě, že to bude 
legislativně možné, pak 
prostř. Komunitní energetiky 
na zvýhodněnou elektřinu 

 
72 
občanů 

Jiné, doplňte: obnova kanalizace, zřízení 
čističky odpadních vod, ČOV, ochrana proti 
povodním, vybudování hřiště pro hasiče, 
výkup pozemku na stavební místa, snížení 
domovní daně, rekonstrukce starého OÚ 

 
 
15 občanů 

 
 

Čištění sedaček a čalounění 

Nabízím čištění: sedací soupravy, 
matrace, židle, sedačky v autě, menší 
koberce.  

Čištění tepovačem značky KARCHER.  

Hana Lubojacká, Slezská 60, Rohov  

tel. 776 638 028 
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Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informujeme 

ZPRÁVA O ČINNOSTI LUKOSTŘELECKÉHO ODDÍLU TJ SPARTAK ROHOV ZA 
SEZONU 2023-2024. 
 

 
Lukostřelecký oddíl má v současné době devět stálých členů a pět dětí v 
kroužku lukostřelby. Pravidelné tréninky oddílu se od dubna do konce 
října konají na hřišti TJ Spartak a od listopadu do konce března v 
tělocvičně ZŠ Sudice. V sezoně 2023-2024 se nám podařilo uskutečnit 
několik akcí - uspořádali jsme dva klubové turnaje: Mikulášský turnaj v 
prosinci a Letní turnaj k ukončení školního roku. Obou turnajů se shodně 
zúčastnilo osmnáct střelců, všichni střelci obdrželi balíček s občerstvením 
a střelci na prvních třech místech v jednotlivých kategoriích ještě medaile 
za umístění a malé odměny. Kromě těchto turnajů jsme se zúčastnili i 
dalších akcí v obci: Dne dětí a Ukončení prázdnin. Podařilo se nám 
renovovat venkovní terčovnice na hřišti a doplnit lukostřelecké vybavení. 
Po sportovní a trenérské stránce se nám také dařilo - členka oddílu Ing. 
Jana Pustková dokončila studium kurzu trenéra 2. třídy a úspěšně obhájila 
závěrečnou práci, což nám umožní provozovat oddíl již samostatně, bez 
garanta jiným trenérem 2. třídy, za což 
jsme museli platit. Na poli sportovním 

nás reprezentovali naši mladí střelci: Eliška Jústelová startující v 
kategorii U 18, která nás reprezentovala v 1. ligových závodech 
Poháru Českého lukostřeleckého svazu:  Přerov 1. 6. 2024 – 3. 
místo, Přerov 23. 6. – 4. místo, Přerov 22. 7. – 5. místo, Ostrava 22. 
8. - 2. místo, MČR juniorů v Chebu 9. 8.  –  22. místo ze 72 střelců. 
Přerov 21. 9. – 3. místo, účast na dvou závodech Československého 
poháru – 7. a 8. místo, závod olympijských nadějí – 22. místo. 
Sezónu ukončila na mezinárodních závodech v Polském Luczniku 2. 
místem. Vilém Schindler nás reprezentoval v celém seriálu 
Moravského zemského poháru v terénní 3D lukostřelbě, v kategorii 
juniorů prakticky nenašel přemožitele a celý pohár vyhrál. V 
současné době se oddíl přesouvá z hřiště do tělocvičny v Sudicích, 
kde nás ještě čeká provedení nového kotvení záchytných sítí tak, 
aby mohli řádně střílet všichni střelci. V Rohově se zase uvidíme 7. 
12. 2024 na tradičním Mikulášském turnaji. Na závěr  bych  chtěl 
poděkovat všem  členům za odvedenou práci a Obci Rohov za 
vstřícný přístup a finanční  podporu. 
 
 
    
                                                     S pozdravem Miroslav Masnica, předseda lukostřeleckého oddílu. 

 

___________________________________________________________________________________________________________________________ 
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Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informujeme 

Dobrý den, chtěl bych Vás krátce seznámit s výsledky a s výhledem do budoucna našich nejmenších 
fotbalistů. Podzimní část sezóny máme za sebou a musím konstatovat, že starší přípravka se 
výkonově neztratila ani s takovými soupeři jako je MFK Kravaře a SFC Opava, kde jsme sice 
prohráli, ale výkonově jsme se soupeři vyrovnali a v některých pasážích hry jsme byli dokonce lepší, 
jak už to tak už ale bývá, vítězství ve fotbale dělají góly. Totéž se dá říci o našich nejmenších, kde 

kromě zápasu v Oldřišově, jsme podali rovnocenný výkon, i když výsledkově jsme mnohdy vyšli na 
prázdno. Je to také dáno tím, že některá mužstva staví starší hráče, než kteří mohou věkově hrát v 
dané soutěži jen proto, aby mohli dosáhnout vítězství. Samozřejmě pokud chceme být nejlepší, 
musíme porážet i tyto soupeře a ukázat jim, že poctivostí a dobrým fotbalem se dá porazit kohokoliv. 
Po ukončení podzimní sezóny nám práce s mládeží nekončí. Již 29. 10. 2024 proběhl první trénink v 
tělocvičně v Sudicích, tyto tréninky budou pravidelně každé úterý. Nepravidelně budeme trénovat 
také čtvrtky v tělocvičně ve Strahovicích. Starší přípravku jsme přihlásili do podzimní Prajzské ligy, 
která bude probíhat v Kobeřicích a Bolaticích. Pokud nám vydrží výkon a forma z podzimní části, 
pevně doufám, že Vás v příštím roce potěšíme fotkou s pohárem. Dětem jsme v tomto měsíci pořídili 
nové teplákové soupravy, abychom nejen výsledkově, ale i vzhledově co nejlépe reprezentovali 
nejen naši Tělovýchovnou jednotu, ale i obec Rohov. Tímto bych chtěl zároveň poděkovat 
sponzorům, jmenovitě firmě HotJet s.r.o., p. Petrovi Jurečkovi ze Sudic, firmě Beskydské výtahy 
s.r.o., díky kterým jsme tyto teplákové soupravy pořídili. V podzimní části na fotbalovém hřišti také 
probíhaly zápasy dorostu Bolatic, kde hrají naší odchovanci ze Spartaku Rohov. Předpokládáme, že 
by další zápasy odehráli na našem hřišti i v jarní části sezóny. Dne 26. 10. 2025 proběhl tradiční 
zápas staré gardy proti výběru Rohova, který skončil 5:2 ve prospěch výběru Rohova. Na závěr bych 
chtěl poděkovat členům zastupitelstva obce Rohov, kteří uvolnili finanční prostředky na chod obou 
družstev, zaměstnancům obce, kteří nám připravují areál hřiště, trenérovi Martinu Halfarovi, který se 
dětem věnuje již delší dobu, Tondovi a Josefovi Halfarovým, kteří nám pomáhají při přípravě na 
zápasy a při trénincích a všem ostatním, kteří se podílejí na chodu naší Tělovýchovné jednoty 
Spartak Rohov. 
                                                         Jiří Hluchník, předseda Tělovýchovné jednoty Spartak Rohov, z.s. 
 
_________________________________________________________________________________ 
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Okénko Mateřské školy Rohov 

Říjen ve školce  
 
„Víme, co jíme“ 
Začátkem října jsme se ve školce věnovali 
podzimnímu tématu „Víme, co jíme“. Děti 
si přinesly jablíčka, která ochutnávaly, 
tiskly s nimi a zkoumaly je. Učily se 
básničky o jablkách a hrály hry, které je s 
ovocem spojovaly. 
Kromě toho jsme si povídali o dalších 
druzích ovoce a zeleniny, jak je od sebe 
rozlišit a proč jsou pro naše zdraví důležité. 
Děti tak hravou formou objevovaly svět 
zdravého stravování. 
 
____________________________________________________ 
 
Tvoření ze dřeva 
V průběhu října nás ve školce navštívila 
paní lektorka, která dětem ukázala, jak vyrobit dřevěné hrábě. Děti si vyzkoušely broušení dřeva a 
zaťukávání tyčinek kladívkem. Na konci vše slepily lepidlem a jejich krásné hrábě byly na světě. 
Všem se výrobky moc povedly a děti měly velkou radost ze svého vlastního tvoření. 
_________________________________________________________________________________________________________________________ 

                                                               
                                                                                          
Halloween a Dušičky ve školce 
 
Konec října u nás ve školce přinesl temnější atmosféru, protože 
jsme se věnovali Halloweenu. Děti se seznámily s tímto 
americkým svátkem, vyráběly halloweenské dekorace, hrály 
strašidelné hry a oblékly se do kostýmů na velkou halloweenskou 
veselici. 
Na konci týdne jsme si také povídali o našich tradicích spojených 
se svátkem Dušiček. Děti tak poznaly, jak se vzpomíná na blízké, 
kteří už nejsou mezi námi, a vnímaly rozdíly mezi Halloweenem a 
Dušičkami. 

 
 
                                          Amálie Komárková, učitelka MŠ 
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Okénko Základní školy Sudice 
Akademie k  50. výročí školy  
Naše škola byla vždy místem, kde se nejen 
vzdělává, ale také formuje přátelství a 
životní zkušenosti. Za ta léta opustilo tyto 
zdi mnoho generací žáků, z nichž se stali 
úspěšní lidé, ať už ve své profesní kariéře 
nebo v osobním životě. Dveře budovy 
současné základní školy se poprvé otevřely 
ve školním roce 1974/1975. Do té doby 
výuka probíhala na čtyřech různých místech, 
což „komplikovalo život“ mnohým pedagogům, kteří museli přebíhat z jedné budovy do druhé.  

 
V sobotu 19. října 2024 se spolu se 
současnými žáky a zaměstnanci sešli 
bývalí zaměstnanci, absolventi, hosté a 
rodiče, aby si připomněli 50. výročí 
založení školy. Pestrý a velmi zajímavý 
program pro všechny, kteří si přišli 
zavzpomínat, jak šla léta v naší škole, 
odstartoval v 15 hodin. V rámci 
jednotlivých vystoupeních mohli 
přítomní vidět žáky mateřské a základní 
školy v pěveckých, tanečních, 

divadelních, ale také sportovních vystoupeních. Nechyběla soutěž krásy a módní přehlídka. Sladkou 
tečkou, avšak zdaleka ne na závěr odpoledne, byl dort pro naši školu. Hosté se mohli po vystoupení 
občerstvit kávou a malými dobrotami, zakoupit si Almanach vydaný u příležitosti 50. výročí ZŠ a MŠ 
Sudice a upomínkové předměty nebo se vydat na prohlídku učebnami a dalšími prostorami. 
Příjemným zpestřením byl i veselý fotokoutek a výstava fotografií.  
Naši školu máme rádi. Velký dík patří všem, kteří svojí aktivitou přispěli ke zdárnému průběhu 
oslav. Atmosféra během vystoupení byla skvělá, nasazení účinkujících maximální a emoce doznívaly 
ještě dlouhé poté. Zkrátka jsme si to užili se vším všudy !!!   
                                                                                                                              Mgr. Kateřina Hrubá  
________________________________________________________________________________________________________________________

Florbalové mistrovství škol Hlučínska 2024 
Naše ženská florbalová reprezentace se 22. října zúčastnila mistrovství Hlučínska v Bolaticích. 
Představilo se zde 12 týmů. Naše holky suverénně ovládly skupinu a postoupily do čtvrtfinále 
z prvního místa. Branek bylo opravdu požehnaně. Ve čtvrtfinále jsme bohužel narazily na budoucí 
mistryně z Bolatic, které nakonec obsadily tu nejvyšší příčku. Ale i přesto holky odvedly krásnou 
práci. Své nádherné 3. místo si pak pohlídaly v jednoznačném zápase proti Hlučínu Rovniny, kde 
nastřílely neskutečných 13 branek! Klobouk dolů před naši fantastickou brankářkou a dravou hrou 
celého dívčího týmu! Jmenovitě děkuji těmto žákyním: Emě Latkové (gólmance), Desirée 
Palombino, Nele Býmové, Nikol Černé, Lucii Vaníčkové, Martině Paciorkové a Kateryně Omelian 
za skvělou reprezentaci školy. Sportu zdar!                                                   
                                                                                                                        Mgr. Veronika Truparová  
_________________________________________________________________________________ 
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